

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

#1 ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

Αν σκοπεύετε να οδηγήσετε σε περιοχές με χιόνια και πάγο, βεβαιωθείτε ότι το όχημά σας διαθέτει όλον τον απαραίτητο εξοπλισμό (αντιολισθητικές αλυσίδες / χιονοκουβέρτες, γάντια, ξύστρα πάγου, ειδικά υγρά de-icing κ.α.) ώστε να είστε προετοιμασμένοι.



#2 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

Είναι σημαντικό να ελέγχετε την κατάσταση των ελαστικών του οχήματός σας καθ' όλη τη διάρκεια των χειμερινών μηνών, καθώς οι χαμηλές θερμοκρασίες μπορούν να επηρεάσουν την πίεση τους. Επιπλέον, μην ξεχνάτε ότι είναι υποχρεωτικό να είναι το όχημα εφοδιασμένο με αντιολισθητικές αλυσίδες ή άλλα ανάλογα αντιολισθητικά μέσα για την περίοδο από Οκτώβριο μέχρι Απρίλιο κάθε έτους και όταν οι επικρατούσες συνθήκες το επιβάλλουν.



#3 ΕΛΕΓΞΤΕ ΤΙΣ ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

Πριν ξεκινήσετε, ελέγξτε τις καιρικές και κυκλοφοριακές συνθήκες που επικρατούν σε όλο το μήκος της διαδρομής σας. Δώστε προσοχή στις πινακίδες μεταβλητών μηνυμάτων που υπάρχουν σε όλους τους αυτοκινητόδρομους, για να ενημερωθείτε για τις πιο πρόσφατες εξελίξεις στο δίκτυο που κινείστε. Ακολουθείστε τις οδηγίες των αρχών και του προσωπικού οδικής ασφάλειας.



#4 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΣΑΣ

Σχεδιάστε το ταξίδι σας και προγραμματίστε την αναχώρησή σας νωρίς, δίνοντας επιπλέον χρόνο για να φτάσετε στον προορισμό σας με ασφάλεια, προτιμώντας να ταξιδέψετε κατά τη διάρκεια της ημέρας. Ειδικά αν ταξιδεύετε σε ορεινές περιοχές, οδηγείτε με χαμηλότερη ταχύτητα και διατηρείτε αποστάσεις ασφαλείας από άλλα οχήματα. Καθυστερήστε ή αναβάλλετε το ταξίδι σας σε περίπτωση έκτακτων καιρικών φαινομένων.



#5 ΜΗΝ ΠΡΟΣΠΕΡΝΑΤΕ ΤΑ ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ

Σε περίπτωση που ταξιδεύετε σε δρόμο με χιόνια και υπάρχει προπορευόμενο εκχιονιστικό όχημα, μην το προσπεράσετε και ακολουθείστε τη δική του πορεία στο οδόστρωμα, ώστε το όχημά σας να βρίσκεται πάνω στο καθαρό τμήμα του δρόμου.



#6 ΚΑΝΤΕ ΣΥΧΝΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ

Η οδήγηση το χειμώνα και ιδιαίτερα με δύσκολες καιρικές συνθήκες, απαιτεί περισσότερη συγκέντρωση από τον οδηγό. Φροντίστε να κάνετε τακτικές στάσεις σε ασφαλή σημεία όπως τα Σ.Ε.Α. των αυτοκινητοδρόμων.



**ΓΕΦΥΡΑ
ΡΙΟΥ-ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ**

POWERED BY

VINCI
HIGHWAYS